



济宁市2019初中后高职高师首次填报志愿将于7月8日开始

山东省济宁卫生学校济宁地区招670人



实训老师教授六步洗手法。

本报济宁7月1日讯(记者唐首政 通讯员徐新宁) 济宁市2019初中后高职高师首次填报志愿将于7月8日开始,山东省济宁卫生学校今年在全省范围内共设置850人的招生计划。济宁地区此次共招生670人次,其中护理专业招收510人次,康复技术招收40人次。

“我们学校分为护理、药剂、康复技术、口腔修复工艺四个专业,随着老龄化日益凸显,医养结合的需求很大,康复人才方面是紧缺的,近几年学校的护理与康复技术专业迎来了小高峰,这两个专业在招生规

模上也是最大的。”山东省济宁卫生学校招生与就业指导办公室主任李勇介绍,这四个专业按照三二连读学制招生,连读学校为山东医学高等专科学校。

该校十分注重学生实践技能的培养,实习医院均为二级甲等以上医院,为学生毕业实习和技能训练提供一个保障。“卫生类的职业教育还是比较受欢迎的,针对学生就业问题,我们在每年的4月份还会定期举办大型校园招聘会,今年有60多家医疗机构来校招聘,不少毕业生在毕业之前解决了就

业问题。”李勇介绍。

针对一些希望继续深造的学生,学校还利用自身优势与日本中部学院大学、韩国东洋大学建立校际合作关系,面向中专毕业生开展“中专升本”直通车项目。同时还可以直接参加春季高考升学考试(升专科、本科均可),高职学生可以参加专升本考试。除此之外,为满足医药行业发展对专业技术人才的需求,该校与济宁市广联医药连锁有限公司达成共同协作培养协议,面向济宁及周边地区公开联合招生,已连续开设6年药剂班(广联医药班)。

口腔问题不容忽视 让省级专家来把把关



本报济宁7月1日讯(记者唐首政 通讯员陈伟) 日前,山东省立医院口腔医院与邹城市人民医院专科联盟成立暨孟子湖院区口腔科开诊仪式举行。活动在专家“大咖”和该院职工代表见证下,为“山东省立医院口腔医院专科联盟理事单位”揭牌。

该院孟子湖院区口腔科位于门诊四楼,布局科学合理、诊室宽敞明亮、功能完善齐全,配备公理福牙科综合治疗台、德国卡瓦种植机、意大利超声骨刀、美国西尔欧激光治疗仪、德国VDW根管预备和测量系统仪、LED冷光美白仪等各种先进的仪器设备,保障了口腔各项诊疗技术的开展。

科室主要对口腔内科、

口腔外科、口腔修复科、口腔正畸科、口腔种植科等常见病、多发病进行诊断与治疗。孟子湖院区口腔科将借助山东省立医院口腔医院专科联盟这一平台,为该院口腔医学发展提供智力支撑和技术支持,努力实现临床诊断与治疗的规范化、专业化、系统化,同时,山东省立医院口腔医院专家张东升教授、林志勇教授及其团队将定期到邹城市人民医院孟子湖院区口腔科出诊,使广大患者在“家门口”就能享受到省级专家高水平的医疗服务。

仪式结束后,张东升、林志勇等专家教授还开展了义诊、学术讲座活动。专家们耐心讲解了牙齿日常保健、口腔疾病预防等方面的相关知识,认真专注地为预约患者检查牙齿,针对不同情况提出了个性化的诊疗建议,进一步增强了大家的口腔保健意识。

兖矿新里程总医院护士,高铁上紧急施救疑似心梗老人

“我是心内科护士,有我在,您放心”

本报济宁7月1日讯(通讯员朱明环) 出门在外,就怕突发疾病,特别是在长途交通工具上,一旦法并没有得到有效救治,很可能引发严重后果。6月23日,由青岛首发的高铁上一位老人突发急病,幸好兖矿新里程总医院的护士紧急施救,老人转危为安。

“乘客请注意,7号车厢,有位老人心脏不适,情况紧急,如有医务人员请速来施救……”6月23日,从青岛始发的高铁上响起了紧急广播。

正在3号车厢的兖矿新里程总医院心内三科护士长张兰,听到广播连忙一路小跑冲向7号车厢。来到车厢后,张兰立即询问老人病史,老人有高血压、心脏病、糖尿病、房颤等多种病史。

“我先测了一下血压,是170/120,听诊心律130次/分,是房颤。”张兰回忆说,她一边给老人服下速效救心丸,一边安抚老人紧张情绪。由于列车医疗条件有限,要寻求进一步治疗的话只能等到站停靠。

“老人需要平躺休息。”张兰当场协调列车长,为老人在商务座找到了一个平躺座位,并用轮椅把老人护送到商务座,陪在其身边。“我是心内科的护士,有我在您放心,不用紧张。”为了缓解老人紧张情绪,张兰表明了自己的身份。“好,那我放心了。”老人答道。



张兰为老人紧急施救。

“后来老人血压逐步下降,情绪也平稳了许多。”途中,张兰老人多次监测血压,密切观察老人病情。下午,列车停靠曲阜东站,老人的家人已在车站等候,张兰将老人送下车,再三叮嘱要及时到医院就诊。

事后张兰了解到,老人去医院检查被确诊为心梗前兆,已经入院治疗。敬佑生命,救死扶伤。在兖矿新里程总医院,总有那么

一群可爱的医务工作者,他们每时每刻都在用实际行动时刻诠释“重德 敬业 求精 务实”的医院精神。



扫码看视频

腰腿痛患者 你“被腰突”了吗



本报济宁7月1日讯(记者唐首政 通讯员王碧辉) 在济宁市中医院,每天都有不少以为是腰椎间盘突出症发作,来医院求诊的患者,该院于春军介绍,相当一部分的患者只是“被腰突”而已,手术治疗效果欠佳,而针灸、推拿治疗1次或数次治疗即明显缓解甚至痊愈。

“于主任,我有腰椎间盘突出10多年啦,动不动就犯。”前不久,一位患者到了医院就对于春军诉苦,在通过对患者进行详细的询问病史,细致查体后再结合磁共振检查的结果,于春军发现,该患者的确有腰椎间盘突出症,但主要的症状还是由于骶髂关节和髋关节

的病变造成的,这与患者以往不合理的运动与锻炼有关,在明确诊断后,给予该患者以针灸为主的合理治疗,三次治疗后症状有了很大改善。

“由于CT与磁共振技术的不断进步,人们进行影像学的检查也越来越方便,使得更多的人过于依赖影像结论,而忽视基本的检查手法,而这些最基本的、基础的检查手法,往往能发现许多的问题。”于春军介绍,引起腰腿痛的原因非常多,并不是所有的腰腿痛都是由腰椎间盘突出而引起的。以软组织为主性的腰痛主要是由于损伤肌肉、韧带、横突韧带、滑膜、筋膜等软组织而引起的腰痛,还有一些骨关节性腰痛、椎管内源性腰痛、其他原因引起的腰痛、臀部疾患而引起的腰腿痛,肾虚和风寒湿邪侵袭也能引起腰痛。